

新民晚报

天气:今天多云
最高20℃,最低13℃
明天晴,多云
最高25℃,最低15℃

星期日

2022年5月
1
星期日
农历壬寅年四月初一

国内统一连续出版物号CN 31-0003
上海报业集团主管主办·新民晚报社出版

创刊于1929年
·飞入寻常百姓家·

今日8版
第21987期

习近平主持中央政治局集体学习强调 依法规范和引导 我国资本健康发展

据新华社北京4月30日电 中共中央政治局4月29日下午就依法规范和引导我国资本健康发展进行第三十八次集体学习。中共中央总书记习近平在主持学习时强调,资本是社会主义市场经济的重要生产要素,在社会主义市场经济条件下规范和引导资本发展,既是一个重大经济问题、也是一个重大

政治问题,既是一个重大实践问题、也是一个重大理论问题,关系坚持社会主义基本经济制度,关系改革开放基本国策,关系高质量发展和共同富裕,关系国家安全和社会稳定。必须深化对新的时代条件下我国各类资本及其作用的认识,规范和引导资本健康发展,发挥其作为重要生产要素的积极作用。

上海六个区社会面基本清零

本市疫情社区传播风险得到有效遏制

本市明确“三区”内市民活动范围

金山奉贤崇明青浦松江 区内逐步恢复公共交通

对**封控区**,严格实施“足不出户、服务上门”的管控要求,防止人员外出流动

对**管控区**,严格实施“人不出小区(单位),错峰取物”的管控要求,原则上居家

对**防范区**,实行分区分级差异化管控:

■ 已经社会面基本清零的非中心城区(目前有金山、奉贤、崇明、青浦、松江等5个区),市民可以在区内活动,前往开放的超市、药店和医院,区内可以逐步恢复公共交通,私家车可以在区内有限通行。

■ 已经社会面基本清零的中心城区(目前就是普陀区),市民可以在所在街镇内活

动,前往指定的超市、药店。

■ 还没有社会面基本清零的非中心城区(目前就是嘉定区),市民可以限时限户在所在街镇内活动,限时前往指定的超市、药店。

■ 还没有社会面基本清零的中心城区(主要是黄浦、静安、徐汇、长宁、虹口、杨浦等6个中心城区,及中心城区拓展区的宝山、闵行),居民可在小区内活动,每户指定一人,7天两次限时、分批前往超市购物、药店配药等。

■ 浦东新区根据辖区实际,也实施分区分级差异化防控。

>>>3版

“五一”上午在洋山港看到繁忙景象

集卡疾驰奔波 货船吞吐不停

“五一”上午,我们来到洋山深水港,在它的四期自动化码头,见证了繁忙而又寻常的一幕。

采访车在东海大桥疾驶30余公里,目光所及都是大型集卡。在自动化码头,极目远眺,一个个集装箱正自动装上远洋货船。

今天凌晨1时30分,“现代奥克兰”即在洋山深水港的四期自动化码头靠泊。按计划,它将在此停泊11个小时,装卸907个集装箱。早晨7时30分,“全国五一劳动奖章”获得者、码头首席远程操作员黄华告诉记者,他和4个小伙伴凌晨起就开始忙碌工作了。

洋山深水港四期码头是全世界最大的自动化码头,背后仅200多人服务操作。3月16日深夜,黄华紧急赶到公司开始闭环工作。上港集团2万名员工,自疫情发生以来始终坚守岗位。3月份以来,除受极端恶劣天气影响,全港主要生产单位保持24小时运作。数据说明一切。3月份上海港完成集装箱吞吐量超410万标准箱。在运输线路不通畅的情况下,通过“公转水”“公转铁”等方式,解决了“最后100公里”的问题。3月份,上海港“水水中转”超210万标准箱,占比约51%。目前,上海港港口,未现拥堵。

根据工作计划,今天洋山四期的昼夜吞吐量,安排1.5万箱左右,非常接近疫情前的水平。中午12时30分,“现代奥克兰”驶离上海港,向下一个港口进发。

本报记者 晏秋秋/文
本报记者 孙中钦 陈良玮 陈梦泽/图



■ 上午,“现代奥克兰”在洋山深水港的四期自动化码头靠泊装卸集装箱

全市医疗机构门急诊应开尽开

住院服务恢复 互联网医院复工 保障市民就医需求

走上街头就能测,方便!

本报记者上午在常态化核酸采样点见闻

>>>详见第4版